

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»
галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка»
(колектив авторів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)

Сучасний суспільний запит щодо освіти, незалежно від рівня, сконцентрований на понятті професіоналізму педагога. Суттєве розширення спектру вимог до його професійних та особистісних рис обумовило, з одного боку, формування збірною образу професіонала високого класу, появи якого з нетерпінням очікує все суспільство, з іншого – до розмивання фактичних рамок професійно-педагогічної компетентності. У зв'язку із цим вдосконалення освітньо-професійних програм підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» є важливим.

Слід відзначити, що рецензована ОПП складена колективом авторів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, серед яких – представники освітнього менеджменту, науковці з педагогічних наук, практики, випускники цієї програми. Такий склад авторської групи забезпечує збалансованість програми, гармонізує її.

Сильними сторонами ОПП «Освітні, професійні науки» є, власне, її відповідність нещодавно прийнятому стандарту і реалізація в освітніх компонентах. Широта передбачуваних компетентностей обумовлює авторський підхід укладачів, що виявився в увазі до класичного компонента педагогічної підготовки та його інтеграції з міждисциплінарністю. Цільове призначення такої структури ОПП – в забезпеченні формування здатності випускників до навчання протягом життя.

Вважаю за необхідне наголосити на тому, що чи не найбільш гостро в сучасній освіті стоїть проблема академічної доброчесності, тому доречно було б імплементувати відповідні змісти у викладання за цією ОПП.

У цілому, рекомендую освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки», укладену колективом авторів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, для втілення з метою підготовки за відповідною спеціальністю на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Випускник програми 2020 року
Старший майстер
Львівського вищого професійного училища
комп'ютерних технологій
та будівництва
викладач вищої категорії,
викладач-методист

Підпис Біленького П.М. засвідчую:
В.о. директора ЛВПУКТБ



Петро БІЛЕНЬКИЙ

Марія ПОЛІЩУК